
  
 

Z Á Z N A M č. 2/2024 
z riadneho zasadnutia komisie výstavby a životného prostredia 

pri Mestskom zastupiteľstve v Bytči, zo dňa 10.4.2004. 

Prítomní na zasadnutí: M. Gácik, J. Babušík, L. Greguš, M. Gajdošík, M. Sedliak, R. Červenec,                        
H. Králiková. 
Neprítomní: -   

Zasadnutia komisie sa okrem jej členov zúčastnil: 

Ing. Dušan Beníček - zapisovateľ. 
 
Miesto a čas konania: Zasadačka odd. výstavby a ŽP Mestského úradu v Bytči. (prízemie budovy) od 
15:00 hod. 

Komisia bola schopná uznášania, pretože na jej zasadnutí boli prítomní  7- mi členovia z celkového 
počtu 7 členov komisie. 
Na zasadnutí komisie, ktoré viedol jej predseda Martin Gácik, bol prerokovaný materiál podľa 
programu a materiály predložené následne, po zaslaní programu členmi komisie: 

Priebeh: 

1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Bytča č. 2/2024 o regulovanom parkovaní 
v zóne parkovania Bytča - predkladá odd. VaŽP. 
Komisia po oboznámení sa s predmetom úpravy VZN – ka odporučila návrh zmien vo VZN 
schváliť, tak ako boli predložené.  

Vo veci dopadu zmien  vo VZN na rozpočet mesta vo výške cca 4.000,00 € a inštaláciu 
čítačiek bankových kariet a upgrade doterajších parkomatov, tak aby spĺňali požiadavky 
elektronizácie, obsluhy (SMS a karty),  navrhla toto ešte zvážiť a preveriť ďalšie možnosti 
zabezpečenia týchto elektronických služieb.  

Komisia bola oboznámená s ponukou fy EMcard  s možnosťou na splácanie nových 
moderných parkomatov s možnosťou ich neskoršieho odkúpenia.  
Nakoľko toto VZN nenadobúda účinnosť, komisia odporučila túto záležitosť ďalej 
preverovať a doriešiť. 

2. Záverečný účet Mesta Bytča za rok 2023 - návrh. 

Komisia po oboznámení sa s materiálom odporučila záverečný účet schváliť. 

3. Žiadosť o navýšenie dotácie – MHK Bytča. 
 

Komisia odporučila žiadosť schváliť a zapracovať do rozpočtu. 

 



4. Žiadosť o navýšenie dotácie – MFK Bytča. 

Komisia odporučila žiadosť schváliť 

5. Žiadosť o navýšenie dotácie – FK Hliník nad Váhom. 

Komisia odporučila žiadosť schváliť. 

6. Žiadosť o navýšenie dotácie – TJ Pšurnovice. 

Komisia odporučila žiadosť schváliť. 

7. Žiadosť o navýšenie dotácie – TJ Tatran Hrabové. 

Komisia odporučila žiadosť schváliť. 

8. Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2024 k 30. 04.2024 – návrh. 

Komisia odporučila zmenu rozpočtu  schváliť celom rozsahu. 

9. Iniciatívny poslanecký návrh na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta 
Bytča na rok 2024, vyhotovenie PD na chodník a výstavba chodníka v Malej Bytči – 
Damián Gloser, poslanec MZ v Bytči. 

Komisia po oboznámení sa s predmetom poslaneckého návrhu odporučila riešiť  výstavbu 
chodníkov pre peších  v m. č. Malá Bytča postupne, a až v prípadne dostupných finančných 
prostriedkov, tieto potom vyčleniť na tú časť na,  ktorú už je vypracovaná projektová 
dokumentácia. 

10. Iniciatívny poslanecký návrh na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta 
Bytča na rok 2024, dokončenie 2. etapy schodiska na cintoríne v Hrabovom, zakúpenie 
futbalových brán a výmenu striedačiek pre TJ Hrabové, zakúpenie elektrospotrebičov 
a kuchynského riadu do KD Hrabové – Marián Sedliak, poslanec MZ v Bytči.  

Komisia po oboznámení sa s materiálom odporučila schváliť podaný návrh v celom 
rozsahu. 

11. Iniciatívny poslanecký návrh na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta 
Bytča na rok 2024, odstránenie havarijného stavu MK Na Tehelni, asfaltovanie MK – 
Branislav Šušolík, poslanec MZ v Bytči.  

Komisia odporučila schváliť finančné prostriedky na opravu predmetnej komunikácie. 
Zároveň však odporučili jednať a zvážiť možnosť koordinácie prác a spoluúčasti na oprave 
komunikácie s budúcim stavebníkom resp. dodávateľom stavby, nakoľko je v tejto lokalite 
plánovaná ďalšia výstavba bytových domov. 

12. Iniciatívny poslanecký návrh na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta 
Bytča na rok 2024, odstránenie havarijného stavu zámockej studne, vyčistenie draka 
a výmena reklamného bannera – poslanci MZ v Bytči, Branislav Šušolík, Mgr. Martina 
Macková, Mgr. Gabriela Gašparíková, Damián Gloser a Ing. Peter Weber. 



Komisia odporučila zvážiť či by tieto práce  nezabezpečili Technické služby mesta Bytča. 

Nový baner jeho podobu je potrebné najprv prejednať s Krajským pamiatkovým úradom 
v Žiline, nakoľko je  umiestnený na území NKP Zámok Bytča. 

13. Zriadenie úvodného ročníka v Základnej škole, Ulica Mieru 1235 Bytča –  návrh na 

schválenie. 

Komisia vzala materiál na vedomie a odporučila ho schváliť. 

14. Zriaďovacia listina Dobrovoľného hasičského zboru Mesta Bytča – návrh na schválenie 

Komisia vzala materiál na vedomie a odporučila ho schváliť. 

15. Vymenovanie. P. Petra Svetloššáka za veliteľa Dobrovoľného hasičského zboru Mesta 

Bytča. 

Komisia odporučila materiál schváliť. 

 

Rôzne: 

- Ing. Babušík predložil materiál resp. číslo pozemku 1773 v m. č. Pšurnovice 

s možnosťou tento stotožniť a prihlásiť sa k nemu za účelom jeho správy ako lesného 

porastu.  

Materiál bude odstúpený na oddelenie RR a správy majetku, ako príslušnému 

oddeleniu. 

 

- Ul. Dukelská v Bytči – pasport drevín rastúcich na tejto ulici, ako aj Ul. 

Hviezdoslavovej. 

Komisii bola podaná informácia že MsÚ v Bytči má spracovaný odborný pasport 

všetkých stromov rastúcich na pozemkoch vo vlastníctve mesta. 

 

 

 

 

V Bytči, dňa 10.04.2024 


